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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE QUÍMICA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO REALIZADA EM 07 DE DEZEMBRO DE 
2017. 
Aos sete dias do mês de dezembro de 2017, às 14:00 horas, na sala E-114, realizou-se a Sessão 
Extraordinária da Congregação da Escola de Química, presidida pela Sra. Diretora em exercício 
Profª.  Andrea Medeiros Salgado; dos Profs. Titulares Prof. Frederico W. Tavares; Prof. Eduardo 
Fallabela; Profª Maria Alice Zarur Coelho dos Representantes dos Profs. Associados, Profa. 
Eliana Alhadeff; Profa. Ana Maria Rocco; dos Representantes dos Profs. Adjuntos Prof. Armando 
Lucas; Prof. Fabio Oroski. Representantes dos Profs Adjunto A Profª Raquel Massad; Srª Chefe 
do DEB Profª Maria Antonieta; Sr. Chefe do DEQ Prof. Papa Matar; Sr. Chefe do DPO Prof. 
Alexandre Leiras; Sra Chefe do DPI Profª Mariana Mattos; Representantes. do corpo discente 
Heloísa Fernandes; Aline Marques; Lucas Perez; Luiza Almeida; Cristian Araújo; Representantes 
dos Técnicos Administrativos Sr. Bruno Lenilson; Sr. Marcus Bonfim; Profs. Eméritos Nei Pereira 
Jr; Convidados: Prof. Eduardo Mach; Prof. Ricardo Medronho. Expediente: Palavra aos 
presentes: O Prof. Ricardo Medronho informou que foi publicado a Portaria de sua aposentadoria 
e que a partir desta data não é mais membro da congregação e fez um breve agradecimento 
ressaltando a importância da Escola de Química e da Congregação ao longo de sua carreira. Ao 
final todos os presentes o aplaudiram. O Prof. Eduardo Mach a convite da Sra. Diretora em 
exercício, prestou esclarecimentos de como foi feito o algoritmo para o priorização do pedido de 
vagas da Escola de Química a COTAV, incluindo o período de 5 anos, referente ao questionário 
encaminhado pela reitoria para contabilização das vacâncias. Ele esclareceu ainda que na 
verdade a COTAV utilizou período menor de 4 anos, e que se um período menor fosse usado, a 
priorização, de acordo com o algoritmo, seria outra. A Profa. Maria Alice Zarur Coelho a convite da 
Sra. Diretora em exercício como Ex Presidente da COTAV fez breve explanação a respeito dos 
critérios adotados pela COTAV para distribuição das vagas. PAUTA: 01) Aprovação das vagas 
COTAV 2017; Após os esclarecimentos foi colocada em votação a manutenção da priorização do 
pedido de vagas da Escola de Química a COTAV incluindo o período de 5 anos, referente ao 
questionário encaminhado pela reitoria, para contabilização das vacâncias. Por dez votos 
favoráveis e 8 votos contrários foi aprovada a manutenção da lista de priorização de vagas da 
Escola de Química encaminhada anteriormente a COTAV. A seguir a Sra. Diretora agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a sessão, e, eu Danieli Margarida Lourenço Dourado, 
lavrei a presente Ata. Rio de Janeiro, 07 de dezembro de 2017. 


